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Vie

B kyBInHE 8 cTakaHOB BOjbI. M3 KyBIIMHA
B3SIJIM HECKOJIBKO CTakaHOB. CKOJBKO

CTaKaHOB BOJIbI B35JIM, €CJIM B KYBIIIHE
OCTaJIOCh 7/ CTAaKaHOB BOIBI?

3 7 1




,r/ -

it

Y Anému Os10 8 rpym. EMy ganu eme
HECKOJIbKO. I1ocie atoro y Hero craino 10
rpyir. CKOIBKO Ipyll gand Anémie?

1 2 3
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B Baze 0ObUI10 8 nepcukoB. Korma HECKOIBKO
CBhEJIH, TO OCTAJIOCH S MEPCUKOB. CKOJIBKO
IIEPCUKOB ChEIIN !
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JI1st pemonTa Ky 6 pynoHoB 000¢eB. Korma
OKJICHJIM KOMHATy, OCTaJI0Ch 2 pyJoHa 00O0E€B.
CKOJIBKO PYJIOHOB 000€B IOILIO HA PEMOHT?

6 S 4




Vi g

[1ns o3eneHeHus LWKOMBLHOro y4acTKka Kyrnunu
9 caXkeHueB. [locne Toro, Kak HECKOSbKO
caXkeHueB nocagunu, octanocb nocaguTb
4 caxxeHua. CKONMbKO caXkeHueB nocagunu
Ha LUKOJSIbHOM y4yacTke?

5 6 7




